
 

 
 
 
 
 
 

 

Eerste Kamer der Staten-Generaal 
Centraal Informatiepunt 

 

 Den Haag, 12 mei 2000 
 
Aan de leden en de plv. leden van de  
vaste commissie voor 
Verkeer en Waterstaat 
 

 
 

 
OVERZICHT van stemmingen in de Tweede Kamer betreffende wetsvoorstel: 
 
26456  Nieuwe regels omtrent het openbaar vervoer, besloten busvervoer en taxivervoer 

(Wet personenvervoer 2000) 
 

 
 
EINDSTEMMING WETSVOORSTEL: het wetsvoorstel is op  
11 mei 2000 door de Tweede Kamer aangenomen. PvdA, D66, VVD, GPV, RPF en SGP 
stemden voor.  
 
 
AMENDEMENTEN 
 
 In de vergadering van 12 april 2000 zijn de amendementen-Van den Berg (stukken 
nrs. 11 en 13), het gewijzigd amendement-Hindriks (stuk nr. 57) en het gewijzigd 
amendement-Van der Steenhoven/Hindriks (stuk nr. 58) door de regering overgenomen. 
 Aangezien het amendement-Hofstra (stuk nr. 75) is ingetrokken, hoeft er niet meer 
over te worden gestemd. 
 
De amendementen 76, 50 en 48 zijn op 18 april 2000 ingetrokken 
 
 
In stemming komt het amendement-Van der Steenhoven (stuk nr. 16). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks 
en de PvdA voor dit amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, 
zodat het is verworpen. 
 
 
In stemming komt het amendement-Van der Steenhoven (stuk nr. 19, I). 
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De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP en GroenLinks 
voor dit amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het is 
verworpen. 
 Ik stel vast, dat door de aanneming van dit amendement de andere op stuk nr. 19 
voorkomende amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd. 
 
In stemming komt het amendement-Van der Steenhoven (stuk nr. 21, I). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks 
en het CDA voor dit amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, 
zodat het is verworpen. 
 Ik stel vast, dat door de aanneming van dit amendement de andere op stuk nr. 21 
voorkomende amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd. 
 
 
In stemming komt het amendement-Van der Steenhoven (stuk nr. 22, I). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, 
D66, het CDA en de SGP voor dit amendement hebben gestemd en die van de overige fracties 
ertegen, zodat het is verworpen. 
 Ik stel vast, dat door de aanneming van dit amendement de andere op stuk nr. 22 
voorkomende amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd. 
 
 
In stemming komt het amendement-Van der Steenhoven (stuk nr. 32). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks 
en de PvdA voor dit amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, 
zodat het is verworpen. 
 
 
In stemming komt het amendement-Stellingwerf (stuk nr. 29). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fractie van de PvdA tegen dit 
amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het is aangenomen. 
 
 
In stemming komt het gewijzigd amendement-Van der Steenhoven (stuk nr. 34, I). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP en GroenLinks 
voor dit gewijzigd amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat 
het is verworpen. 
 Ik stel vast, dat door de verwerping van dit gewijzigd amendement het andere op stuk 
nr. 34 voorkomende gewijzigd amendement als verworpen kan worden beschouwd. 
 
 
In stemming komt het amendement-Poppe (stuk nr. 36). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fractie van de SP voor dit 
amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 
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In stemming komt het amendement-Poppe (stuk nr. 37). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fractie van de SP voor dit 
amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 
 
 
In stemming komt het amendement-Van der Steenhoven/Hindriks (stuk nr. 78). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fractie van de VVD tegen dit 
amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het is aangenomen. 
 
 
In stemming komt het gewijzigd amendement-Stellingwerf (stuk nr. 46). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fractie van de PvdA tegen dit 
amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het is aangenomen. 
 
 
In stemming komt het amendement-Hindriks (stuk nr. 49). 
 
De voorzitter Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fractie van de VVD tegen dit 
amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het is aangenomen. 
 
 
In stemming komt het amendement-Hofstra (stuk nr. 41, I). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fractie van de VVD voor dit 
amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 
 Ik stel vast, dat door de verwerping van dit amendement de andere op stuk nr. 41 
voorkomende amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd. 
 
 
In stemming komt het amendement-Stellingwerf (stuk nr. 26, I). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, 
het CDA, het GPV, de RPF en de SGP voor dit amendement hebben gestemd en die van de 
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 
 Ik stel vast, dat door de verwerping van dit amendement de andere op stuk nr. 26 
voorkomende amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd. 
 
 
In stemming komt het amendement-Hindriks (stuk nr. 51). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van GroenLinks, de 
PvdA, D66, het GPV, de RPF en de SGP voor dit amendement hebben gestemd en die van de 
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 
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In stemming komt het amendement-Hindriks tot invoeging van een nieuw artikel 43a (stuk nr. 
52). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de PvdA en de VVD 
voor dit amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het is 
aangenomen. 
 
 
In stemming komt het gewijzigd amendement-Van der Steenhoven (stuk nr. 35, I). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, 
D66, het GPV, de SGP en de RPF voor dit gewijzigd amendement hebben gestemd en die van 
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 
 Ik stel vast, dat door de verwerping van dit gewijzigd amendement de andere op stuk 
nr. 35 voorkomende amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd. 
 
 
In stemming komt het amendement-Stellingwerf (stuk nr. 30, I). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, het GPV, de 
RPF en de SGP voor dit amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, 
zodat het is verworpen. 
 Ik stel vast, dat door de verwerping van dit amendement ook het andere op stuk nr. 30 
voorkomende amendement als verworpen kan worden beschouwd. 
 
 
In stemming komt het amendement-Van der Steenhoven (stuk nr. 20, I). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SGP, GroenLinks 
en D66 voor dit amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het 
is verworpen. 
 Ik stel vast, dat door de verwerping van dit amendement ook de andere op stuk nr. 20 
voorkomende amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd. 
 
 
In stemming komt het amendement-Reitsma/Van den Berg (stuk nr. 77, I). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, 
D66, het CDA en de SGP voor dit amendement hebben gestemd en die van de overige fracties 
ertegen, zodat het is verworpen. 
 Ik stel vast, dat door de verwerping van dit amendement ook de andere op stuk nr. 77 
voorkomende amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd. 
 
 
In stemming komt het amendement-Stellingwerf (stuk nr. 59). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van het GPV en de RPF 
voor dit amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het is 
verworpen. 
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In stemming komt het amendement-Hindriks/Van Walsem (stuk nr. 82). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, D66 
en het CDA voor dit amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, 
zodat het is aangenomen. 
 
 
In stemming komt het amendement-Hindriks (stuk nr. 53, I). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de PvdA, D66, de 
VVD, het GPV, de RPF en de SGP voor dit amendement hebben gestemd en die van de 
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 

Ik stel vast, dat door de aanneming van dit amendement het andere op stuk nr. 53 
voorkomende amendement als aangenomen kan worden beschouwd. 
 
 
In stemming komt het nader gewijzigd amendement-Van der Steenhoven/Stellingwerf (stuk 
nr. 74) tot het invoegen van twee nieuwe artikelen 95a en 95b. 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, 
het CDA, het GPV, de RPF en de SGP voor dit nader gewijzigd amendement hebben gestemd 
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 
 
 
 
MOTIES 
 
De moties 56, 63 en 71 zijn op 18 april 2000 ingetrokken 
 
 Op verzoek van de heer Hindriks stel ik voor zijn motie (26456, nr. 79) van de agenda 
af te voeren. 
 Op verzoek van de heer Hofstra stel ik voor zijn moties (26456, nrs.  
66, 68, 70 en 72) van de agenda af te voeren. 
 
 
In stemming komt de motie-Poppe (26456, nr. 55). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP en GroenLinks 
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 
 
 
In stemming komt de motie-Hindriks (26456, nr. 61). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, 
de PvdA, D66, het GPV, de RPF en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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In stemming komt de motie-Hofstra c.s. (26456, nr. 67). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, 
D66, de VVD, het CDA en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
 
 
In stemming komt de motie-Hofstra (26456, nr. 69). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de VVD voor deze 
motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
 
 
 
ONDERDELEN : 
In stemming komen de onderdelen A t/m F van de door de regering voorgestelde wijzigingen 
(stuk nr. 86). 
 
De onderdelen A t/m D, punt 2, worden zonder stemming aangenomen. 
 
In stemming komt onderdeel E, punt 1. 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de PvdA, D66 en de 
VVD voor dit onderdeel hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het is 
aangenomen. 
** 
 
In stemming komt onderdeel E, punt 2. 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de PvdA, D66 en de 
VVD voor dit onderdeel hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het is 
aangenomen. 
** 
 
Onderdeel F wordt zonder stemming aangenomen. 
 


